

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2016年11月11日
【四半期会計期間】	第55期第1四半期（自 2016年4月1日 至 2016年6月30日）
【会社名】	株式会社コロワイド
【英訳名】	COLOWIDE CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 野尻 公平
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号
【電話番号】	045(274)5970
【事務連絡者氏名】	経理部部长 久松 寛
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号
【電話番号】	045(274)5970
【事務連絡者氏名】	経理部部长 久松 寛
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2016年8月12日に提出した第55期第1四半期(自2016年4月1日至2016年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 要約四半期連結財務諸表

要約四半期連結財務諸表注記

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第54期 第1四半期 連結累計期間	第55期 第1四半期 連結累計期間	第54期
会計期間	自 2015年4月1日 至 2015年6月30日	自 2016年4月1日 至 2016年6月30日	自 2015年4月1日 至 2016年3月31日
売上収益 (百万円)	57,624	55,497	233,895
税引前四半期(当期)利益 (百万円)	1,636	1,469	9,969
四半期(当期)利益 (百万円)	703	793	10,474
親会社の所有者に帰属する 四半期(当期)利益 (百万円)	442	487	7,560
四半期(当期)包括利益 (百万円)	956	663	10,348
親会社の所有者に帰属する 四半期(当期)包括利益 (百万円)	586	430	7,422
親会社の所有者に帰属する持分 (百万円)	9,792	35,251	35,267
総資産額 (百万円)	214,258	214,567	224,419
基本的1株当たり四半期 (当期)利益 (円)	5.89	5.56	100.74
希薄化後1株当たり四半期 (当期)利益 (円)	5.87	5.55	100.61
親会社所有者帰属持分比率 (%)	50.0	65.2	64.5
営業活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	5,452	4,812	20,968
投資活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	2,224	4,717	16,835
財務活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	947	1,939	589
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (百万円)	28,552	29,011	30,993

(訂正後)

回次	第54期 第1四半期 連結累計期間	第55期 第1四半期 連結累計期間	第54期
会計期間	自 2015年4月1日 至 2015年6月30日	自 2016年4月1日 至 2016年6月30日	自 2015年4月1日 至 2016年3月31日
売上収益 (百万円)	57,624	55,497	233,895
税引前四半期(当期)利益 (百万円)	1,636	1,469	9,969
四半期(当期)利益 (百万円)	703	793	10,474
親会社の所有者に帰属する 四半期(当期)利益 (百万円)	442	487	7,560
四半期(当期)包括利益 (百万円)	956	663	10,348
親会社の所有者に帰属する 四半期(当期)包括利益 (百万円)	586	430	7,422
親会社の所有者に帰属する持分 (百万円)	9,792	35,251	35,267
総資産額 (百万円)	214,258	214,567	224,419
基本的1株当たり四半期 (当期)利益 (円)	5.89	5.56	100.74
希薄化後1株当たり四半期 (当期)利益 (円)	5.87	5.55	100.61
親会社所有者帰属持分比率 (%)	<u>4.6</u>	<u>16.4</u>	<u>15.7</u>
営業活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	5,452	4,812	20,968
投資活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	2,224	4,717	16,835
財務活動によるキャッシュ・ フロー (百万円)	947	1,939	589
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (百万円)	28,552	29,011	30,993

## 第4【経理の状況】

### 1【要約四半期連結財務諸表】

#### 【要約四半期連結財務諸表注記】

(訂正前)

( ) 普通株式

当社が発行した資本性金融商品は、発行価額を「資本金」及び「資本剰余金」に計上し、直接発行費用(税効果考慮後)は「資本剰余金」から控除しております。

(訂正後)

( ) 資本金及び資本剰余金

当社が発行した資本性金融商品は、発行価額を「資本金」及び「資本剰余金」に計上し、直接発行費用(税効果考慮後)は「資本剰余金」から控除しております。